

新郑市纪委 做实做细监督,护航经济社会发展



本报讯 “6-45中六个方面是什么?办案安全双零目标内容是什么?”8月4日,新郑市委常委、纪委书记、监委主任徐卫东在龙湖镇纪委、派出监察办公室监督检查日常监督工作时随机向工作人员提问。

针对发现的问题短板,徐卫东要求进一步加强学习,切实提高履职履责工作能力。在实地察看、查阅资料、听取汇报后,徐卫东对“6-45”整改落实、以案促改、日常监督等各项工作进行了点评指导。

随后,徐卫东到黄帝千古情项目、好想你健康食品有限公司、新郑产业新城等地调研项目进展及“六稳”“六保”政策落实情况。在好想你公司,徐卫东深入红枣研发种植园,与企业负责人密切交谈,了解企业经营现状、职能部门落实“六稳”“六保”政策情况。

徐卫东指出,各乡镇(街道)纪(工)委、管委会纪工委、派驻纪检监察组要围绕市委决策部署和纪委监委监督工作重点,做实做细监督工作。一方面要紧抓日常监督,立足主责主业,提高思想认识,加强学习,增强监督本领,细化监督内容,创新监督方式,提升监督实效,着力在日常监督、长期监督上探索创新、实现突破;另一方面要突出重点监督,围绕“六稳”“六保”政治任务专项检查、扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动、各类存量资金专项清理整治、农村乱占耕地建房专项整治行动等重点内容,积极主动,靠前监督、精准监督、全程监督,充分发挥保障执行、促进完善作用,切实维护经济发展和社会稳定大局提供坚强的纪律保障。

记者 杨宜锦 文/图

召开建材行业产销对接会 助力本地企业高质量发展

本报讯 瑞腾管业、龙翔电气、广和管桩、恒天特种电缆、建祥石业、双龙建材……8月4日,新郑市炎黄文化艺术中心广场展台林立,由新郑市科工信局、新郑市住建局主办的建材行业产销对接会在此举办,新郑市本地建材生产企业在各自展台前用心推介着自家产品,地产商、建筑企业在各个展台前认真咨询着价格和质量。

此次活动坚持“政府引导、市场主导、企业主体、减少环节、降低成本、互利共赢”的原则,充分发挥批发市场、龙头企业以及相关部门的作用,搭建供需平台,稳定对接关系,切实实现产品流通现代化、商户消费安全化、企业利润长效化。

建材行业是新郑市的传统支柱产业,近年来,新郑市建材工业快速发展,形成了以水泥及水泥制品、PVC建材、建筑陶瓷及卫生洁具等为主的建材工业体系。截至2019年底,全市共有规模以上建材企业79家,主要分布在薛店镇、郭店镇、辛店镇等乡镇,占全市规模以上企业总数35%,完成工业增加值28.62亿元,对推动该市经济社会高质量发展有着重要意义。通过开展建材行业产销对接会,为该市建材企业搭建交流合作平台,有助于提高本地建材产品的知晓度,扩大本地建材产品的市场份额,促进该市经济的提质增效,夯实本地建材行业高质量发展有着重要促进作用。

据新郑市副市长周建超介绍,为加速



助力企业高质量发展,建立起健康有序的发展体系和环境,新郑市持续开展“三送一强”(送政策、送服务、送要素,强信心)活动,相继开展了银企对接现场会、食品行业产销对接会及建材行业产销对接会,为本地企业发展和全市经济社会发展提振士气、保驾护航。

此次活动分现场线上、线下推介和产销对接签约三个环节,参展企业展台设置互动区域和展示区域推介产品。线上,以“一直播”等网络媒体现场直播推介的方式推介产品;线下,企业工作人员详细向需求方讲解产品功能。此次活动共邀请参展建材企业78家,展品127种,参会需求方142家。最终,促成签约项目16项,签约金额4.7亿元。

记者 杨宜锦 通讯员 刘象乾 文/图

多措并举降发案 全力以赴保平安

本报讯 8月3日,新郑市召开2020年“降发案、保平安”工作第四次例会。新郑市委常委、政法委书记赵建武主持会议。新郑市委政法委员会班子成员,各乡镇办分管政法工作领导,市公安局、市法院、市司法局、市教体局、市卫健委、市住建局、市人社局、市房管中心等单位分管平安建设工作领导参加会议。

会上,新郑市委政法委常务副书记刘辉霞通报了2020年7月份各乡镇办降发案、防诈骗排名情况。并为降发案、防诈骗、抓现行优秀单位(具茨山管委会、新烟街道、龙湖镇、新村镇、观音寺镇、孟庄镇、城关乡)颁发红旗;为降发案、防诈骗后进单位(薛店镇、新区管委会、新华路街道)颁发黑旗。红旗单位依次作典型发言,黑旗单位作表态发

言。市公安局副局长丁国庆通报7月份防范打击工作情况。

随后,新郑市法院党组成员刘明波安排诉源治理工作。新郑市委政法委副书记宋铭对新郑市智慧社区建设、精神障碍患者服务管理工作和校园周边环境综合整治工作进行了安排部署。

最后,赵建武表示,在全市政法综治干部和群众的共同努力下,7月份新郑市侵财类警情下降25%,成效明显。下一步在思想上要再重视,集思广益想办法;工作上要再深入,深入到田间地头、深入到居民社区;同时还要再发动更多的人、不同行业的人加入“降发案、保平安”工作中来,确保新郑一方平安。

记者 杨宜锦

新郑市开展2020年度 初次申领行政执法证人员培训



本报讯 为进一步规范执法行为,提高依法行政水平,提升执法办案质量,深入推进法治政府建设,8月4日,新郑市初次申领行政执法证人员开班仪式举行,全市27个执法单位的法制工作负责人及初次申领行政执法证人员参加。新郑市行政执法人员培训班(自然资源专场)在国土资源与规划局同时开班。

本次培训由省、市行政执法领域的专家授课。主要针对《行政许可法》《行政处罚法》《行政复议法》《行政诉讼法》等法律法规进行讲解,通过剖析典型案例、解读重点法条等方式,为参训人员呈现一堂生动的法治专题课。

开班仪式上,新郑市法治政府建设领导小组执行副组长兼办公室主任、市司法局局长陈政瑞首先就此次培训提出了明确要求,就新郑市规范性文件审查备案工作提出了意见,希望大家珍惜培训机会,认真学习,每一个执法人员都能成为各自领域内业务强、素质高的办案能手。然后,法制科长代表和初次申请执法人员代表分别进行了表态发言。

此次举办培训会为期两天,通过培训有利于提高行政执法人员运用法治思维和法治方式解决问题的能力,强化行政执法人员执法责任意识,进一步夯实法治政府建设基础。记者 杨宜锦 文/图